三人炫 | 商品仓储及物流运输合作商联合招商
泸州三人炫酒业有限公司是由中石化易捷销售有限公司与泸州老窖股份有限公司强强联合打造的战略品牌。是中石化易捷唯一自有浓香白酒品牌，也是泸州老窖核心战略大单品。以“你我世界，炫品人生”为品牌理念，致力于为消费者提供至炫美酒，点亮每一段精彩人生。为满足日益增长的仓储物流需求，提升供应链效率，降低运营成本，现面向社会公开招募具备卓越实力的商品存储仓库合作伙伴（项目一）及商品物流运输合作伙伴（项目二）。诚邀符合资质要求的优秀企业参与合作，共谋发展。

02招商项目内容 

项目一：商品存储仓库合作商  
合作内容：为我司提供位于泸州市及周边辐射区域的标准化、专业化商品（白酒）仓储服务，包括但不限于货物的接收、入库、存储、保管、分拣、包装、出库管理等。

核心要求：仓库地理位置优越，交通便利，满足高效进出货需求。仓库设施完善，符合国家及行业相关安全、消防、环保标准。具备完善的仓储管理系统（WMS），实现库存精准管理和信息实时共享。能够提供专业、高效的仓储操作团队及管理服务。

项目二：商品物流运输合作商  
合作内容：为我司提供从泸州江阳区生产基地至全国销售区域（国内全覆盖）的商品干线运输、区域配送等专业物流运输服务。

核心要求：具备稳定、高效的运输网络和运力资源（自有或可控车辆）。能够提供安全、准时、可靠的运输服务，具备完善的运输过程监控与异常处理机制。具备专业的运输管理团队和司机队伍。运输方案具有竞争力和成本优势。

03合作商资格要求
为保障合作质量与服务水准，应征企业须满足以下基本资质要求，并具备相应项目的专业能力：

基本资质（适用于项目一和项目二）

合法注册： 中华人民共和国境内依法注册设立、具有独立法人资格企业。

资金实力： 企业注册资本人民币500万元（合作中供应商不低于200万元）及以上（需提供营业执照复印件）。

行业地位： 在仓储物流行业具有一定知名度和良好口碑，是行业知名企业。

专业资质（通用）：能够提供《营业执照》、《税务登记证》、《组织机构代码证》（或三证合一营业执照）。具备与其业务相适应的安全生产管理制度和认证（如ISO9001质量管理体系认证优先）。近三年内无重大安全、质量责任事故及违法失信记录（需提供承诺函或相关证明）。


项目一（仓储）附加专业资质要求：
仓储资质： 具备有效的仓库相关资质证明（如：仓库产权或长期租赁合同证明、消防验收合格证明、特种设备（如叉车）使用登记证等）。

保险： 需购买足额的财产险、货损险等商业保险。

管理能力： 具备成熟的仓储运营管理体系和操作流程。


项目二（运输）附加专业资质要求：
运输资质： 具备有效的《道路运输经营许可证》，车辆需具备有效的《道路运输证》及车辆行驶证。

运力保障： 提供自有或长期稳定合作的可控运输车辆清单（含车型、吨位、数量）。

保险： 需购买足额的货物运输险、第三者责任险等商业保险。

信息化： 具备运输管理系统（TMS）或GPS等货物在途跟踪能力。

04优先考虑条件
地域优先： 仓储资源位于四川省泸州市，特别是江阳区及其周边邻近区域（如龙马潭区、纳溪区等）的企业在项目一评审中将获得显著优先。 需提供仓库具体位置、面积、硬件条件等详细资料。

综合能力优先： 同时具备满足项目一（仓储）和项目二（运输）资质要求与服务能力的企业可同时申报两个项目，并在综合评审中给予优先考虑。 需清晰说明在两个领域的服务方案和资源协同优势。

05报名须知
报名时间： 2025年6月20日 至 2025年7月10日（法定工作日上午9:00-12:00，下午14:00-17:00），逾期不予受理。

报名方式： 有意向的企业请于报名截止日期前，将报名资料发送至邮箱：13001995758@163.com，邮件标题注明“三人炫储运招商-公司名称”。

联系方式：卢女士13001995758

资料清单：

1. 公司营业执照。

2. 资质证书复印件（资格要求涉及内容）。

3. 费用报价表。

4. 其他文字说明。

06其他说明
1.本次招标不收取任何报名费用。

2.未中标方案恕不退还，我方承诺保密所有提交资料。

3.电子档案接收后，双方达成初步意向后，需报送文档资料，文档资料需加盖公章并密封邮寄。

4.最终解释权归三人炫所有。

